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КУРСОВА РОБОТА  

 
Тип  професійної та практичної підготовки 

Код  ОК-21 

Семестр  6, 8 

Загальна кількість кредитів/годин 3 кр. (90 год.) в 6 сем., 3 кр. (90 год.) у 8 сем. 

Форма контролю захист 

Викладачі д.філол. н., проф. Просалова В.А., 

д.філол. н., проф. Коваль Л.М., 

к.філол.н., доц. Домрачева І.Р., 

к.філол.н., доц. Антонюк О.В., 

ст. викл. Митько Н.А., 

к.філол.н., доц. Важеніна О.Г., 

к.філол.н., доц. Соловей О.Є., 

к.філол.н., доц. Урсані Н.М., 

к.філол.н., доц. Пуніна О.В. 

Необхідні обов’язкові попередні та супутні 

навчальні дисципліни  

історія української літератури, історія 

світової літератури, теорія літератури, 

сучасна українська мова 

Місце у структурно-логічній схемі  ОК-21 Курсова робота з сучасної української 

мови, історії української літератури 

виконується на третьому і четвертому році 

навчання  

Форми навчання  Написання курсової роботи  

Критерії оцінювання  Змістова і формальна відповідність роботам 

такого типу  

Мова викладання  українська 

 
ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

  

Структура, зміст курсової роботи зі сучасної української мови,  

історії української літератури 

 Курсова робота як важлива форма самостійного вивчення та осмислення значного обсягу 

мовознавчого, історико-літературного матеріалу. Сприяння курсової роботи в поглибленому 

ознайомленні з літературним процесом, культурно-історичними епохами, письменницькими 

доробками тощо, в систематизації, закріпленні та поглибленні теоретичних знань зі сучасної 

української мови. Тематика науково-дослідних робіт із сучасної української мови, історії 

української літератури. Вимоги до написання курсової роботи: пошук джерел, структура, 

змістове наповнення. Опрацювання наукових джерел і робота з емпіричним матеріалом. Вступ 

курсової роботи (актуальність, мета, об’єкт, предмет, методи). Розділи, висновки і список 

джерел в курсовій роботі. Технічні вимоги до оформлення наукових студентських робіт.  

  

Програмні результати навчання, визначені в освітній програмі: 
 

ПРН-2 Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з 

різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично 

аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й 

систематизувати. 

ПРН-3 Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 
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ПРН-8 Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як 

мистецтва слова, історію мови (мов) і літератури (літератур), що 

вивчаються, і вміти застосовувати ці знання в професійній діяльності. 

ПРН-17 Збирати, аналізувати, систематизувати й інтерпретувати факти мови й 

мовлення й використовувати їх для розв’язання складних задач і проблем 

у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання. 

ПРН-18 Мати навички управління комплексними діями або проєктами при 

розв’язанні складних проблем у професійній діяльності в галузі обраної 

філологічної спеціалізації та нести відповідальність за прийняття рішень у 

непередбачуваних умовах. 

ПРН-19 Мати навички участі в наукових та/або прикладних дослідженнях у галузі 

філології. 

 

 

 


